

**Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2022/336 del Consejo, de 28 de febrero de 2022, por el que se aplica el Reglamento (UE) n.º 269/2014 relativo a la adopción de medidas restrictivas respecto de acciones que menoscaban o amenazan la integridad territorial, la soberanía y la independencia de Ucrania**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 58 de 28 de febrero de 2022)*

En la página 7, entrada 675, bajo el epígrafe «Información identificativa»:

*donde dice:*

«Fecha de nacimiento: 21.4.1964

Lugar de nacimiento: Moscú, Federación de Rusia

Sexo: masculino»,

*debe decir:*

«Fecha de nacimiento: 21.4.1964

Lugar de nacimiento: Lviv, RSS de Ucrania (actualmente, Ucrania)

Sexo: masculino».

---